



Знамя Победы

Год издания 71-й

2014

6

ИЮНЯ

№ 22

(7344)

Выходит по пятницам

Цена договорная

ВЕСТИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА

В этом году сложилась необычная посевная кампания. Раньше на две недели начался сев зерновых культур. На сегодня завершен сев ранних зерновых - ячменя, пшеницы, овса.

Наибольшие объемы в ООО «Климовское», директор Р.В. Безух. Более 1200 га зерновых посеяны элитными семенами и с удобрениями. Всего посеяно зерновых с кукурузой, но без гречихи 6 тыс. га. Таким образом валовое производство зерна обеспечит полностью потребность в фураже.

Следует отметить, как достижение - посев в районе в ООО «Красная звезда», директор Л.Ш. Фетелава, 1500 га кукурузы на зерно. Этот вид фуража стал очень популярен в районе и спрос высоким. Под кукурузу работает и птицефабрика этого хозяйства, расположенная в другом районе, с поголовьем более 100 тысяч кур несушек.

Сегодня отмечается повсеместно стремление к проведению сева с очень высоким качеством не только в экономически сильных хозяйствах, но и мелких КФХ. Специалисты отмечают высокое качество подготовки земли, отборные семена и внесение удобрений фосфорной группы.

До одного центнера на гектар внесены удобрения в КФХ «Дружба», руководитель А.В. Кучерявенко. На день посещения его полей соя была размещена на 240 га из 650 га плановых.

Высокими темпами и с хорошим качеством ведется сев сои в ООО «Космос», ООО «Климовское», КФХ «Безух Р.В.». Особенный подход в технологии возделывания сои в КФХ «Сережа», глава А.С. Малхасян. Все семена сои обработаны, сев прове-



Подготовка земли в КФХ «Владимир», с. Новоросийка.



Обработка земли КФХ «Дружба», с. Серединное.

ден с внесением минеральных удобрений, внесены почвенные гербициды. Из плановых 43150 га на 4 июня посеяно 35000 га. Сроки и технические воз-

можности сегодня позволяют еще вести сев скороспелых сортов сои до 10-15 июня.

Л. Холявко,
начальник отдела
сельского хозяйства.

01 СООБЩАЕТ

На территории Ромненского района за пять месяцев 2014 года произошло 12 пожаров.

Причинами пожаров явились:

- неправильное устройство и не исправность отопительных печей и дымоходов - 3 случая;
- нарушение требований пожарной безопасности при огневых работах - 1 случай;
- неправильное устройство и неисправность осветительной электропроводки - 3 случая;
- короткое замыкание электрической сети в автомобиле - 2 случая;
- нарушение требований пожарной безопас-

ности при эксплуатации теплогенерирующих агрегатов и установок (тепловая пушка) - 1 случай;

- неосторожное обращение с огнем постороннего лица - 1 случай.

По фактам пожаров привлечено к административной ответственности 5 человек, по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ - 3 гражданина, по ч. 1 и ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ - 2 должностных лица.

С. Харитонов,
начальник ОНД
по Ромненскому району,
майор в/с.

8 июня - День социального работника

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ РОМНЕНСКОГО РАЙОНА И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляем Вас с Днём социального работника. Это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают их решать. От уровня социальной защищенности граждан во многом зависит стабильность в обществе, вера людей в справедливость.

Помогать слабым, беззащитным людям - напряженная, непростая работа, она не каждому по плечу, ведь для ее выполнения требуются особые качества - огромное трудолюбие, выносливость и терпение.

Дорогие социальные работники! Спасибо, что вы бережно храните и приумножаете замечательные традиции, заложенные многими поколениями ваших предшественников - людей, бесконечно преданных своему делу, истинных подвижников. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, благополучия и дальнейших успехов в вашей благородной и гуманной деятельности!

В.П. Вельдяйкин,
глава Ромненского района.
А.А. Опаленко, председатель
Ромненского районного Совета
народных депутатов.

Поздравляем

Тесленок Василия Ивановича и Тесленок Юлию Васильевну с Золотой свадьбой!

Два преданных друг другу
человека -
Вы путь прошли по жизни
непростой.
Вы многое успели
за полвека,
И вот дошли до свадьбы
золотой.
Порой вас жизнь вела
упрямо в гору,
Ну а порой «качала»
вас слегка.



Друг другу были вы во всем опорой
И шли по жизни об руку рука.
Конечно, жизнь - не ровная аллея,
И Вы сумели обойти холмы
Живите дальше дружно, не боля,
Вас от души спешим поздравить мы.
Дети, внуки.

Подписка - 2014

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ ПОБЕДЫ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА Стоимость комплекта газеты:

на один месяц - 54 рубля 34 коп.; на три месяца - 163 рубля 02 коп.;
на шесть месяцев - 326 рублей 04 коп.

Подписаться на газету можно во всех отделениях связи, а также в редакции (в кредит).

Если вы подпишетесь непосредственно в редакции и будете забирать газету сами, это вам обойдется в 186 рублей на шесть месяцев, 93 рубля на три месяца, 31 рубль - на один месяц.

Подписной индекс 50443.

Наш адрес: с. Ромны, ул. Советская, 100.

ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ ПОРА

29 мая шестьдесят шесть обучающихся из семи школ Ромненского района приняли участие в сдаче ЕГЭ по русскому языку - одному из обязательных предметов в ППЭ 2010 МОБУ Ромненская СОШ. На выполнение предоставленных заданий ребятам отводилось три с половиной часа.



В связи с новым порядком проведения Единого государственного экзамена в 2014 году в пункте его проведения было установлено видеонаблюдение. Кроме того, процесс, проходивший в одной из аудиторий, транслировался в режиме онлайн, поэтому понаблюдать за ним могли в других регионах России. Еще одним новшеством стало оборудование ППЭ металлоискателем.

Для некоторых выпускников в нынешнем году это уже не первое испытание. 26 мая в ППЭ Октябрьского района знания по географии и литературе продемонстрировали пять человек. Сейчас школьники готовятся к ЕГЭ по математике, который будут сдавать 5 июня, по информатике, биологии и истории - 9 июня, по обществознанию и химии - 11 июня.

ОТЛИЧИЕ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Сотрудники Центральной детской библиотеки спешат поделиться с читателями районной газеты, со своими любимыми читателями приятной вестью: в копилке наград учреждения появилась два диплома - участника областной патриотической акции «Читаем детям книги о войне», посвященной 69-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и международной акции «Читаем детям о войне».

В мероприятии, проходившем на территории Амурской области и проводимом ГБУК «Амурская областная детская библиотека», участвовало 49 библиотек со всех уголков региона, в том числе из пяти сел Ромненского района. Все без исключения удостоились аналогичной награды. Акцию, похожую по своему содержанию, организованную на мировом уровне ГБУК «Самарская областная детская библиотека», поддержали библиотеки со всей России.

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

В преддверии Международного дня защиты детей, 30 мая, сотрудники Центральной детской библиотеки по сложившейся многолетней традиции провели благотворительную акцию «Малышка плюс книжка» для ребятшек, находящихся на лечении в детском отделении ГБУЗ АО «Ромненская больница». Главная цель мероприятия - поддержать и подарить хорошее настроение болеющей детворе, которая на момент праздника вынуждена пребывать в стенах учреждения здравоохранения. В дополнение к праздничному поздравлению библиотекари вручили коллективу отделения цифровой тонер, чтобы маленькие пациенты всегда могли смотреть детские фильмы и мультики, а каждому ребенку - памятный подарок.

Анастасия Емельянова.

Администрация Ромненского района объявляет конкурс на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы:

- старшей должности муниципальной службы категории «Специалисты» - ведущего специалиста отдела сельского хозяйства.

Требования к конкурсантам:

Высшее образование по направлениям: экономика и организация сельского хозяйства, агрономия, механизация без предъявления требований к стажу.

Необходимый пакет документов принимается до 16.00 часов 27 июня 2014 года в конкурсную комиссию по адресу: с. Ромны, ул. Гагарина, 30, кабинет 226.

Дополнительно с условиями конкурса и прохождением муниципальной службы можно ознакомиться у секретаря конкурсной комиссии по телефону/факсу 91 2 50, на сайте администрации Ромненского района www.romn.lol.su

Предполагаемая дата проведения конкурса 2 июля 2014 года в 15.00 часов по адресу: с. Ромны, ул. Гагарина, 30, кабинет № 221 (первого заместителя главы администрации района).

Администрация Ромненского района предлагает для передачи в аренду земельные участки, из земель населенных пунктов, расположенные по адресу:

- Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Новая, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 434 кв.м.;

- Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Лесная, разрешенное использование: для ведения подсобного хозяйства, площадью 2833 кв.м.

Заявки принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления. По всем вопросам обращаться: с. Ромны, ул. Гагарина, 30, каб. 219. Телефон: 91-8-77.

НА КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕЩАНИИ

28 мая в зале заседаний администрации Ромненского района состоялось внеплановое координационное совещание руководителей правоохранительных органов района, на котором присутствовали: Д.Н. Мурашко, прокурор Ромненского района - председатель координационного совещания, С.В. Харитонов, начальник ОНД по Ромненскому району, Л.В. Прохожева, начальник отдела - старший судебный пристав ОСП по Ромненскому району, А.В. Будлянский, начальник Белогорского МРО УФСКН России по Амурской области, Г.В. Корпусева, начальник ОУФМС России по Амурской области в Ромненском районе, К.А. Крамар, начальник ГУ МОМВД России «Октябрьский» Амурской области, В.С. Мишин, начальник Октябрьского МСО СУ СК РФ по Амурской области, А.Н. Никеевко, начальник УИИ по Ромненскому району. По приглашению участие приняли главы и специалисты сельских администраций, СМИ.

На повестку дня было вынесено два вопроса. Об общем состоянии преступности на территории района и мерах, необходимых по нормализации криминогенной обстановки в районе доложил Д.Н. Мурашко. За четыре месяца текущего года на территории Ромненского района произошло 69 преступлений, за аналогичный период прошлого года - 46, соответственно рост преступности составил 50%. Кроме того, увеличилось количество тяжких и особо тяжких деяний, краж.

Зарегистрированы единичные случаи убийства, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего его смерть, разбойного нападения, два грабежа. В прошлом году в рассматриваемый период таковые не фиксировались. Существенно изменилась структура правонарушений, совершенных в общественных местах и имеющих большую общественную опасность. Каждое второе преступление - дело рук лиц, ранее его совершавших, а почти каждое четвертое - ранее судимых граждан. Значительное влияние на рост преступности оказывает отсутствие денежных доходов у населения, особенно среди вышеуказанных категорий людей. Возрастает число злодеяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения и по предварительному сговору.

Наибольшее количество деяний, влекущих за собой уголовную ответственность, произошло на территории Ромненского и Поздеевского сельсоветов. «Между тем, именно здесь постоянно сосредоточены основные силы и средства полиции, - подчеркнул Дмитрий Николаевич. - Все это свидетельствует о том, что необходимо срочно принимать комплекс стабилизационных действий по исправлению сложившейся ситуации».

В продолжение обсуждения поставленного вопроса В.П. Косицын, начальник ОП по Ромненскому району, привел аналитические данные и сообщил о принимаемых профилактических мерах. В частности, сотрудники отделения полиции посещают жителей из категории ранее судимых по месту жительства, изучают их круг общения, привлекают в рамках закона к административной ответственности. Совместно с инспектором уголовно-исполнительной инспекции ведут контроль за их поведением и образом жизни. Но, к сожалению, проводимые мероприятия не дают ожидаемого эффекта.

Рассказывая о проводимой «антиалкогольной» работе, начальник ОП посетовал на то, что в Ромненской больнице более 2-х месяцев не функционировал единственный на всю территорию аппарат, где проводится освидетельствование граждан на предмет алкогольного опьянения. Выявлять правонарушителей



в ночное время с исполнением всех формальностей в сельской местности весьма сложно. Несмотря на трудности в установлении контакта с сельчанами, изготавливающими спиртные напитки домашней выработки, составлено девять протоколов в отношении «кустарных производителей» и изъято шесть самогонных аппаратов. В отчетном периоде выявлено и задокументировано 508 административных правонарушений.

По мнению Владимира Петровича, причины роста преступности кроются в сокращении личного состава, редком посещении поднадзорных территорий участковыми, которые там не проживают, необеспеченности их транспортом.

«Судя по сложившейся на сегодняшний день картине, отмечу, что ослабла профилактическая работа со стороны участковых уполномоченных полиции, рейдовые мероприятия организуются редко, - указал К.А. Крамар. - Необходимо проводить обучение личного состава, а проблему «кадрового голода» нужно пробовать решать через школы, агитируя выпускников получать соответствующее образование с последующим трудоустройством». «Болевые точки» называли представители сельсоветов. Они взяты на заметку, рекомендации по ним сформулированы и внесены в итоговое решение.

Прокуратуре Ромненского района поручено провести ряд проверок по нескольким вопросам: соблюдения различных законодательств учреждениями, ведомствами, органами местного самоуправления; ГУ МОМВД России «Октябрьский» Амурской области - принять меры, активизировать работу и провести проверки по проблемным пунктам, среди которых информационное просвещение, усиление патрулирования отдельных территорий, особенно в ночное время и др. По определенным направлениям сформулированы задачи для остальных правоохранительных органов.

Главам сельских администраций выражена просьба в размещении на своих официальных сайтах информации о пропавших без вести гражданах и ра-

зыскиваемых преступниках, обратить внимание на грядущее создание добровольных дружин.

Говоря о состоянии работы по предупреждению, выявлению, пресечению и раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, председатель координационного совещания констатировал, что за отчетный период в Ромненском районе выявлено 22 преступления по линии НОН, что соответствует уровню прошлого года. Вместе с тем большие вопросы предъявляются к качеству расследований данных преступлений.

Начальник ОП по Ромненскому району предложил главам сельсоветов вести объединенную с участковыми уполномоченными полиции борьбу по уничтожению дикорастущей конопли путем обследования мест ее произрастания, составления карты-схемы района, уже сейчас начать истребление очагов растительности механическим и химическим способами.

«В этом году из незаконного оборота на сегодняшний день изъято чуть более 10 кг наркотических средств, в предыдущем времени их количество измерялось в три раза больше», - известили А.В. Будлянский, и рассказал о проводимой наркополицейскими на территории муниципального образования работе. Андрей Владимирович упомянул о проведении общих оперативно-розыскных мероприятий с органом внутренних дел, и повторил мысль Владимира Петровича по части активизации процесса ликвидации сырья для будущего наркотика.

Дмитрий Николаевич порекомендовал чаще проводить совместные рейды для выявления преступлений на межведомственном уровне, потому что одних личных контактов недостаточно. Кроме того, на координационном совещании решено продолжать и усилить совместную оперативную работу, исключить недочеты, допускаемые в действиях сотрудников наркоконтроля и полицейских, провести ряд иных мероприятий.

Анастасия Емельянова.

«ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ»

«Где родился там и пригодился», - именно так можно сказать о коренном жителе села Ромны Ткаченко Владимире Сергеевиче, который 26 июня будет праздновать свой шестидесятый день рождения. Рассказать о том, какой он хороший человек и друг, попросили работники небольшого, но очень дружного коллектива Пассажирского автопредприятия ИП Ткаченко.



Водрузив на себя столь почетную миссию, я отправилась на автовокзал, чтобы, так сказать, лично побеседовать с виновником предстоящего торжества. Прибыв на встречу, меня встретил Александр Николаевич Полевик, и предложив немного подождать, проводил в свой кабинет. Пользуясь случаем, решила поподробней узнать о коллеге. Оказалось, что с Владимиром Сергеевичем они знакомы со школьной скамьи и работают не первый год. Знает он его как человека очень ответственного, знающего свое дело на

пять с плюсом. Во время нашего разговора в кабинете собрался практически весь коллектив. С большим удовольствием они рассказали о том, что за все годы деятельности Владимир Сергеевич являлся не только квалифицированным профессионалом, но и понимающим товарищем, который никогда не оставит в трудной ситуации.

Герой моей статьи смог придти сразу, как только закончил работу. Улыбчивый, в хорошем расположении духа, не смотря на трудный насыщенный день, с удовольствием

согласился поведать о себе. О том что, родился и живет по сегодняшний день в селе Ромны, здесь же закончил школу. Потом, поступил в Белогорский СПТУ, где и освоил профессию шофера. В 1976 году пришел в пассажирское предприятие, где трудится вот уже на протяжении тридцати восьми лет.

Владимир Сергеевич не только трудолюбив, исполнитель и настойчив в работе, еще он -прекрасный муж и любящий отец. Со своей женой Любовью Васильевной познакомился на стадионе, когда в друзьях играл в футбол. Встреча оказалась судьбоносной и по прошествии некоторого времени молодые сыграли свадьбу. В браке родилось двое прекрасных детей - сын и дочь. В любви и взаимопонимании супруги живут уже много лет.

Прекрасно, что в нашем селе есть замечательные люди, каковым является и Владимир Сергеевич. Процветания и здоровья вам, успехов в работе, любви и счастья в семье.

Ольга Кундакчан.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении конкурса по отбору начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидии на создание собственного бизнеса

Администрация Ромненского района на основании постановления главы района от 02.06.2014 года № 260 «Об утверждении Порядка организации и проведения конкурса по отбору начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидии на создание собственного бизнеса» сообщает о проведении конкурса по отбору начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидии на создание собственного бизнеса.

Организатор конкурса - отдел по социально-экономической политике администрации Ромненского района (Амурская обл., Ромненский район, с. Ромны, ул. Гагарина, 30; тел/факс. (41645) 91 2 50).

Местонахождение организатора конкурса: с. Ромны, ул. Гагарина, 30. Контактные телефоны: 91 0 40, 91 2 60.

Предметом конкурса является право на получение субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса.

Порядок получения конкурсной документации:

в электронной форме - <http://gotn.lol.su> в рубрике «Экономика» раздел «Бизнес».

в бумажной форме - Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Гагарина, 30, каб.228 отдел по социально-экономической политике.

Срок предоставления конкурсной документации с 8 час 00 мин. «9» июня 2014 г. до 17 час. 00 мин. 9 июля 2014 г. Перерыв на обед с 12 час. до 13 час., выходной день: суббота, воскресенье

В конкурсе могут участвовать субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность в качестве субъекта предпринимательства в 2013-2014 годах на территории Ромненского района.

Для участия в конкурсе претендент (лично или через своего представителя) в срок до 17 час.00 мин. 09 июля 2014 года должен представить организатору конкурса заявку на участие в конкурсе и приложенные к ней документы, в соответствии с требованиями к конкурсной документации, утвержденной постановлением главы района от

02.06.2014 года № 260.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется доверенность.

При подаче заявки физическое лицо представляет документ, удостоверяющий личность.

Заявка (с приложенными к ней документами) регистрируется организатором конкурса в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени приема документов.

Конкурсные заявки, полученные после установленной организатором даты, признаются опоздавшими.

Опоздавшие заявки могут остаться невскрытыми, в данном случае заявителю сообщается причина отказа от участия в конкурсе. Возможность участия опоздавших заявок в конкурсном отборе может быть предоставлена им решением Конкурсной комиссии.

До истечения установленного срока подачи заявок участник конкурса может изменить, дополнить или отозвать конкурсную заявку.

В случае изменения конкурсной заявки организатору предоставляется новый пакет документов с надписью на конверте «ВЗАМЕН ПРЕДСТАВЛЕННОГО РАНЕЕ». Ранее представленный конверт не вскрывается и уничтожается, о чем делается пометка в протоколе заседания рабочей группы Конкурсной комиссии.

В случае дополнения конкурсной заявки (однократно и неоднократно) оформляется и представляется организатору дополнительный пакет документов с надписью на конверте «В ДОПОЛНЕНИЕ К ПРЕДСТАВЛЕННОМУ РАНЕЕ». Все конверты вскрываются.

Изменения и дополнения к конкурсной заявке, внесенные участником конкурса, являются неотъемлемой частью основной конкурсной заявки.

В случае отзыва конкурсной заявки претендент письменно уведомляет организатора об отзыве заявки. После получения такого уведомления конверт с конкурсной документацией возвращается организатором заявителю невскрытым.

ПРАЗДНИК ДЛЯ БУДУЩЕГО ПЛАНЕТЫ

1 июня вот уже на протяжении полувека во всем мире существует праздник под названием Международный день защиты детей. Символично, что он отмечается именно в первый день лета и совпадает с началом каникул. В этот день во многих странах устраиваются различные развлекательные мероприятия, конкурсы с подарками.



«Все-таки удивительно, сколько дети тебе всего открывают. Мне часто кажется, что они учат меня куда больше, чем я их».

Новалис.

Районный Дом культуры решил не отставать от традиций и устроил масштабный праздник для самых маленьких жителей района, который длился в течение двух дней.

31 мая на площади села Ромны состоялась детская игровая «Летняя карусель», где Мишка и Маша предложили всем желающим ребятам поучаствовать в веселых и заводных конкурсах. Смех, веселье, радость царили на протяжении всей игры, а сладкие призы стали приятным дополнением.

Центральная детская библиотека не осталась в стороне и предложила литературный фейерверк «Радуга детства». Дети могли блеснуть знаниями в литературном казино, которое приурочено к юбилею А.С. Пушкина. Новые журналы, книги выставили сотрудники на всеобщее обозрение потенциальным и постоянным посетителям. Очень интересным оказался мастер-класс по оригами для ребят и родителей. Журавля - птицу мира и добра, могли смастерить все, кто пожелает. Эта форма работы заинтересовала не только детей, но

и взрослых. На предложение нарисовать рисунок на любую тему мальчишки и девочки откликнулись с восторгом. Все детские картины были сохранены, чтобы в будущем, организовать выставку.

Межпоселенческая центральная библиотека к Международному дню защиты детей провела акцию «Малышка плюс книжка». Самым маленьким гостям подарили интересные, красочные книги, а мамам вручили памятки. Подобные мероприятия проходят уже на протяжении многих лет и имеют успех.

Работники районного Дома культуры также не забыли отметить, что 31 мая - Всемирный день без табака, и вышли на площадь с танцем против курения. В увлекательном флэшмобе с участием танцевальной группы «Кристалл» РДК, приняли участие люди разных возрастов.

1 июня традиционно проходит фестиваль детских талантов, где ребята из разных сел района собираются вместе, чтобы подарить свой талант. В этом году он носил название «Звонкий микрофон». На

сцене, как по велению волшебной палочки, появился кукольный театр, где хитрый кот Базилио, пытался обмануть Буратино и Мальвину, и сорвать все мероприятие. Но у него ничего не получилось, а напротив концерт, благодаря маленьким артистам, получился ярким и веселым.

Ромненский историко-краеведческий музей также вложил свою лепту в праздник и организовал выставку «Моя кроха». На стендах разместились фотоснимки детей разных возрастов. Каждый имел возможность проголосовать за наиболее понравившуюся фотографию.

Гелиевые шары, вкусный попкорн, электромобили, батут и полезные коктейли еще больше радовали всех собравшихся, и два дня праздника, благодаря совместным усилиям организаторов и других вышеперечисленных учреждений стали незабываемыми.

Каждый взрослый должен помнить, что дети - это наше будущее, и оно зависит напрямую только от нас.

Ольга Кундакчан.

НЕОТЛОЖКА

«Многие женщины почему-то думают, что родить ребенка и стать матерью - одно и то же. С тем же успехом можно было бы сказать, что одно и то же - иметь роля и быть пианистом».

С. Харрис.

Привет всем, кто читает мою рубрику. На носу самый интересный и самый любимый праздник детей 1 июня. В этот день, наверное, каждому родителю хочется сделать что-то особенное для своего чада. Выход в свет, развлекательная программа, все это хорошо, но не забывайте, что для любого ребенка внимание родителей это самый главный подарок. В этой рубрике я расскажу несколько интересных идей для досуга с ребенком.

Будучи мамой, женой, дочерью и просто общительным человеком я, как никто другой, понимаю, насколько сильно вам не хватает времени, и порой бывает так, что хочется разорваться или оказаться в нескольких местах сразу. Зачастую получается, что на самых маленьких членов семьи хватает сил лишь покормить, помыть и отправить по кроваткам. Но не забывайте, дети тоже хотят провести с вами вечер, когда вы возвращаетесь с работы, они не прочь поиграть или заняться чем-то интересным. Я предлагаю вам пополнить свой багаж знаний о детских играх и развлечениях.

Первый вариант назовем как дизайнер - архитектор. Предложите ребенку заняться созданием игрушечного домика. Для этого вам потребуется коробка любого размера, с помощью клея и картона разделите ее на сектора, это будут этажи. Дом можно обставить мебелью, сделать гараж, поселить куклу или даже целую семью.

Материал для этого занятия может быть разнообразным, начиная с пластилина заканчивая кубиками и бумагой. Дайте малышу проявить свою инициативу и фантазию, не забывайте хвалить его.

Каждый ребенок любит рисовать, используйте это. А чтобы процесс был более увлекательным, сделайте его нетрадиционным. Намажьте краской кончики пальцев и отпечатайте их на бумаге, дорисуйте к ним веселые мордашки, ручки, ножки. А может быть и лапки, ушки и у вас получатся оригинальные человечки и животные. Пофантазируйте, придумайте и нарисуйте им домики, а может быть и целую улицу. Не бойтесь испачканной одежды и потерянного времени, поверьте, это принесет массу положительных эмоций не только вам, но и вашему малышу.

Предложите построить башню. «Строительным материалом» могут служить различные предметы. Но есть одно но в этой игре, строить свою необычную башню вы должны без рук. А если в игру вовлечь остальных домочадцев, смех и веселье вам гарантированы.

Поиграйте в игру «Каждому свой домик». Эта не только веселая, но и полезная игра. Задача заключается в том, чтобы найти каждой игрушке свой домик, в котором она будет жить. Перед игрой можете рассказать сказку о детях, которые не убирали свои игрушки на место и те, обидевшись, ушли от них. Итогом вашей игры станет интересно проведенный досуг и порядок в детской.

После активного дня, желательнее перед сном просто поговорите с малышом по душам. Любимый разговор может быть интересным, если его направить в нужное русло. Больше слушайте ребенка, не перебивая, не задавая слишком много вопросов.

Можно рассказать интересные истории из своего детства, расспросить о его интересах. Провести вечер с детьми за приятной беседой - это прекрасная перспектива закончить хорошо совместно проведенный День защиты детей.

Материалы частично взяты из литературы по педагогике.

Ольга Кундакчан.

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ. ПЯТИДЕСЯТНИЦА

Праздник называется Днем Святой Троицы, так как согласно христианскому вероучению с момента сошествия Святого Духа на апостолов открылась третья Ипостась (Лицо) Троицыного Бога и во всей полноте началось участие Трех Лиц Божества - Отца, Сына и Святого Духа в спасении человека. Еще в апостольское время установилось празднование Дня сошествия Святого Духа, но праздник вошел в христианский календарь официально лишь в конце четвертого века, когда Церковь приняла догмат о Троице на Втором Вселенском Соборе в Константинополе в 381 году.

В иудейский праздник Пятидесятницы, на 50-й день после воскресения Иисуса Христа, все ученики собрались в одной горнице. «И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещать» (Деяния, 2, 2-4).

Вся служба в этот день есть раскрытие смысла песнопения в честь Святой Троицы: «Видехом свет истинный, прияхом Духа небеснаго, обретохом веру истинную, нераздельней Троице поклоняемся; та бо нас спасла есть».

Православные христиане не забывают в наступающий праздник об обычае украшать храмы и дома деревьями и цветами, последние - прихватить с собой на службу. Так повелось со времен существования ветхозаветной церкви. Тогда верующие украшали синагоги и дома ветвями деревьев, травой и цветами. В православной литературе есть предположение, что в таком убранстве, вероятно, находилась горница, в которой Дух Святой сошел на апостолов. Интересно, что зелень возрождающейся весны означает обновление людей силою сошедшего Святого Духа и выражает веру в воскресение мертвых, поминаемых в этот день.

По материалам православной литературы, интернет-сайта www.inmoment.ru.

АКТУАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

«Праздники веселые и разные, в нашей жизни гости частые, в мае, ноябре и январе красных дней полно в календаре» поет известная певица Татьяна Буланова, и она бесспорно права. Нашу жизнь заполнили различного рода события, которые с гордостью носят название праздник.

День трезвого взгляда на жизнь (20 декабря), праздник хорошего настроения (4 ноября), Хэллоуин, День домового и это лишь малая толика современных праздников. Интересно, все ли эти праздники отмечают ромненцы, или есть, какие-то особые, традиционные, которые будут передаваться из поколения в поколение, а может быть кое-какие можно и вообще отменить. На этот вопрос я попросила ответить случайных прохожих.



Марина Васильевна:

- Для нашей семьи, самый лучший праздник это День Победы. Мы его уважаем и чтим. Мой дед был участником ВОВ, и дошел до Берлина. Это важно помнить и 9 мая тот день, который напоминает нам о былом. Еще мы очень любим Новый год, вся семья собирается за одним столом, радуемся, поздравляем друг друга. Обидно, что праздник мира и труда сейчас совсем позабыли, это очень интересно, когда с шарами и цветами шагаешь по площади. Я бы ничего не отменяла, каждое событие важно.



Марина Вадимовна:

- Как был, так и остается и на сегодня День Победы. Сейчас действительно очень много праздников, которые, в общем-то, не очень нужны. Например, Хэллоуин, это вообще не наш праздник он пришел из Америки, а молодежь отмечает его с масштабом. Один из самых главных будет 8 июля - это День семьи любви и верности. Его название говорит само за себя.



Ирина Васильевна:

- Сегодня смотришь на календарь и понимаешь, что каждый день можно праздновать. 9 мая - для меня самое лучшее, и главное событие. Огромное количество праздников на сегодняшний день взяли у других народов, на мой взгляд, это просто ни к чему.



Евгения:

- Я люблю все веселые праздники, самые лучшие - это восьмое Марта, Новый год, День рождения, в этот день дарят много подарков и ты в центре внимания. Отменила бы День Космонавтики, он скучный.

Праздники — это важная составляющая часть культуры, помогающая лучше понять принадлежащих к ней людей.

Ведь праздник — это возможность отдохнуть и переключиться с наших обыденных ежедневных обязанностей на доброжелательное внимание к себе, своим друзьям, любимым, родным и близким.

Ольга Кундакчан.

ВОЙНА НЕ ЗНАЕТ СЛОВА «ДЕТСТВО»

Война - это страшное бездушное время. Истории известны подвиги многих солдат, офицеров, партизан и даже целых дивизий и батальонов. В их поступках самопожертвование и смелость шли рядом со страхом, и этого нельзя забывать. Нельзя забывать и о детях, которым по воле судьбы пришлось жить в ту тяжелую пору. Они были лишены детства и наравне с взрослыми делали все, чтобы поскорее приблизить День Победы.

Горе, желание жить, непонимание того, что происходит - обо всем этом не понаслышке знает Цыганок Сергей Родионович, который родился в предвоенное время, в 1939 году, в поселке Красный Заваль Брянской области. Семья была не большая, отец умер еще до войны, оставив жену, дочь и сына.

На начало войны маленькому Сереже было два годика. Из своего детства хорошо помнит, что в селе у них стояли немцы-тыловики, осуществляющие доставку продовольствия и одежды своим. К местным детишкам относились они хорошо, даже иногда угощали конфетами или меняли мед на яйца. Но легче от этого не становилось. Кушать все равно хотелось, поэтому приходилось на колхозных полях после первых заморозков собирать подгнившую картошку. До сегодняшнего дня не забыл он, какими вкусными казались вареники из простого клевера, и как дороги были колоски, собранные в поле.

Недалеко от них находилась старая заброшенная деревня Ляды, где в выкопанных землянках все укрывались от фрицев. Будучи уже взрослым человеком, не мог по-



Т.И. Цыганок.



С.Р. Цыганок.

нять, почему люди прятались днем, а в ночь приходили домой.

Война кончилась, но легче не стало. Уже в двенадцать лет вместо учебы в школе Сергей Родионович, как и многие другие подростки, работал в колхозе. Тяжело было вплоть до 1953 года. В 18 лет, как и положено, призвали молодого парня в ряды Красной Армии. Служить попал в Белоруссию, где и познакомился со своей будущей женой Тамарой Ильиничной. В 1962 году после того, как молодые сыграли свадьбу,

они решили переехать в Амурскую область по программе переселения. На станции Поздеевка их встретил сам председатель, а в Ромнах уже ждал новый дом и работа. Жизнь пошла своим чередом: на свет появились детишки, стабильность и уверенность в завтрашнем дне. В 1984 году предложили ему поработать в школе, где трудился до пенсии, имеет грамоты и

благодарности.

Супруги Цыганок прожили вместе пятьдесят два года, воспитали пятеро детей, которые подарили им одиннадцать внуков и пять правнуков. «Я самый богатый», - шутит счастливый дедушка. Недавно Сергей Родионович отметил юбилей, ему исполнилось семьдесят пять лет. Примите наши поздравления, мы желаем вам здоровья, успехов и счастья.

Ольга Кундакчан.

КАЖДОМУ РЕБЕНКУ НУЖНА СЕМЬЯ! ВМЕСТЕ РАДИ ДЕТЕЙ!

В целях решения вопроса реализации права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на воспитание в семье по вопросам семейного устройства. Отдел образования администрации Ромненского района исполняющий государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних лиц, приглашает по вопросам устройства детей под опеку (попечительства), усыновления (удочерения), создания приёмной семьи, обращаться в отдел образования администрации Ромненского района в отдел опеки и попечительства по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100, контактные телефоны: 89294779700, 84164591780.

УСТРОЙСТВО ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ В СЕМЬИ ГРАЖДАН

Опека (попечительство) - является одной из приоритетных форм устройства на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, и устанавливается в целях его содержания, воспитания и образования, а также для защиты его прав и интересов. Гражданин, оформивший опеку над ребенком, оставшимся без попечения родителей, именуется опекуном (попечителем). Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет, при которой опекуны являются законными представителями подопечных и совершают от их имени и в их интересах все юридически значимые действия. Попечительство устанавливается над несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет. Опека (попечительство) над несовершеннолетними устанавливаются при отсутствии у них родителей, усыновителей, лишения судом родителей родительских прав, а также в случаях, когда такие граждане по иным причинам остались без родительского попечения, в частности, когда родители уклоняются от их воспитания либо защиты их прав и интересов (ст. 31 п. 3 ГК РФ). Бабушки и дедушки, родители, супруги, совершеннолетние дети, совершеннолетние внуки, братья и сестры совершеннолетнего подопечного, а также бабушки и дедушки, совершеннолетние братья и сестры совершеннолетнего подопечного имеют преимущественное право быть его опекунами или попечителями перед всеми другими лицами (ФЗ РФ от 24.04.2008 г. № 48 «Об опеке и попечительстве»). Опекуном (попечителем) может быть назначен только с его согласия (ст. 35 ГК РФ, п.3). На содержание ребенка опекуну (попечителю) ежемесячно выплачиваются денежные средства в порядке и размере, установленных законами субъекта Российской Федерации.

ОПЕКУНАМИ (ПОПЕЧИТЕЛЯМИ) МОГУТ БЫТЬ совершеннолетние дееспособные лица, за исключением:

- лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;
- отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;
- бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их вине;
- лиц, имеющих на момент установления опеки (попечительства) судимость за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан (ст. 35 ГК РФ);
- лиц, имеющих заболевания, при наличии которых нельзя взять ребенка под опеку (попечительство) (согласно Постановлению Правительства РФ от 01.05.1996 г. № 542 «Об утверждении Перечня заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью»):
 - о туберкулез (активный и хронический) всех форм локализации у больных 1, 2, 5 групп диспансерного учета;
 - о заболевания внутренних органов, нервной системы, опорно-двигательного аппарата в стадии декомпенсации;
 - о злокачественные онкологические заболевания всех локализаций;
 - о наркомания, токсикомания, алкоголизм;
 - о инфекционные заболевания до снятия с диспансерного учета;
 - о психические заболевания, при которых больные признаны в установленном порядке недееспособными или ограниченно дееспособными;
 - о все заболевания и травмы, приведшие к инвалидности 1 и 2 групп, исключающие трудоспособность.

При назначении ребенку опекуна (попечителя) учитываются нравственные и иные личные качества опекуна (попечителя), способность его к выполнению обязанностей опекуна (попечителя), отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя), а также, если это возможно, желание самого ребенка.

Перечень документов, необходимых для оформления опеки (попечительства)

(согласно Постановлению Правительства РФ от 18.05.2009 г. № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан»)

Гражданин, выразивший желание стать опекуном (попечителем), представляет в орган опеки и попечительства по месту жительства следующие документы:

- заявление с просьбой о назначении его опекуном (попечителем);
- справку с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, - иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров - копии пенсионного удостоверения, справки из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение) (действительна в течение 1 года со дня выдачи);
- выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копию финансового лицевого счета с места жительства;
- справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан (действительна в течение 1 года со дня выдачи);
- медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации (действительно в течение 3-х месяцев со дня выдачи);
- копию свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном (попечителем), состоит в браке);

· письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном (попечителем), на прием ребенка (детей) в семью;

· справки о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами (выдаются по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе) (действительна в течение 1 года со дня выдачи);

· документ о прохождении подготовки гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем);

· автобиографию;

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Процедура оформления опеки (попечительства)

Правила подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями) несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах (согласно Постановлению Правительства РФ от 18.05.2009 г. № 423)

Орган опеки и попечительства в течение 15 дней со дня представления документов гражданином, выразившим желание стать опекуном (попечителем), на основании указанных документов и акта обследования принимает решение о назначении опекуна (попечителя), которое является основанием для постановки его на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем) либо решение об отказе в назначении опекуна (попечителя) с указанием причин отказа.

Решение органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) или об отказе в назначении опекуна (попечителя) оформляется в форме акта, предусмотренного законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации, а о возможности или о невозможности гражданина быть опекуном (попечителем) - в форме заключения (Постановление Правительства РФ от 18.05.2009 г. № 423).

Акт о назначении опекуна (попечителя) или об отказе в назначении опекуна (попечителя) либо заключение о возможности или о невозможности гражданина быть опекуном (попечителем) направляется (вручается) органом опеки и попечительства заявителю в течение 3 дней со дня его подписания.

Вместе с актом об отказе в назначении опекуна (попечителя) или заключением о невозможности гражданина быть опекуном (попечителем) заявителю возвращаются все представленные документы и разъясняется порядок их обжалования. Копии указанных документов хранятся в органе опеки и попечительства.

Орган опеки и попечительства на основании заключения о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) в течение 3 дней со дня его подписания вносит сведения о гражданине, выразившем желание стать опекуном (попечителем), в журнал учета граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями).

Заключение о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) действительно в течение 2 лет со дня его выдачи и является основанием для обращения гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), в установленном законом порядке по месту своего жительства, в другой орган опеки и попечительства по своему выбору или в государственный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

При представлении гражданином, выразившим желание стать опекуном (попечителем), новых сведений о себе орган опеки и попечительства вносит соответствующие изменения в заключение о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) и журнал учета граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями) (Постановление Правительства РФ от 18.05.2009 г. № 423).

Гражданин, выразивший желание стать опекуном (попечителем), снимается с учета граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями):

- по его заявлению;
- при получении органом опеки и попечительства сведений об обстоятельствах, препятствующих в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Семейным кодексом Российской Федерации назначению гражданина опекуном (попечителем);
- по истечении 2-летнего срока со дня постановки гражданина на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем).

Орган опеки и попечительства обязан подготовить гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), в том числе:

- ознакомить его с правами, обязанностями и ответственностью опекуна, установленными законодательством Российской Федерации и законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации;
- организовать обучающие семинары, тренинговые занятия по вопросам педагогики и психологии, основам медицинских знаний;
- обеспечить психологическое обследование граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями), с их согласия для оценки их психологической готовности к приему несовершеннолетнего гражданина в семью.

Безвозмездное и возмездное исполнение обязанностей по

опеке (попечительству)

Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно, за исключением случаев, установленных статьей 16 Федерального Закона Российской Федерации от 24.04.2008 г. № 48 «Об опеке и попечительстве», а также Семейным кодексом Российской Федерации. Орган опеки и попечительства исходя из интересов подопечного вправе заключить с опекуном (попечителем) договор об осуществлении опеки (попечительства) на возмездных условиях.

Права и обязанности опекуна (попечителя)

Родители ребенка или лица, их заменяющие, утрачивают свои права и обязанности по представительству и защите прав и законных интересов ребенка с момента возникновения прав и обязанностей опекуна (попечителя) (ст. 148.1. СК РФ (введена ФЗ РФ от 24.04.2008 г. № 49-ФЗ)). При назначении опекуна (попечителя) должны быть соблюдены требования, предъявляемые к личности опекуна (попечителя) (ФЗ РФ от 24.04.2008 г. № 48 «Об опеке и попечительстве»).

Опекуном (попечителем) обязан:

- совместно проживать с ребенком, находящимся под опекой (попечительством); Раздельное проживание попечителя с подопечным, достигшим возраста 16 лет, допускается с разрешения органов опеки и попечительства при условии, что это не отразится неблагоприятно на воспитании и защите прав и интересов подопечного (ст. 36 ГК РФ);
- извещать органы опеки и попечительства о перемене места жительства подопечных не позднее дня, следующего за днем выбытия подопечных с прежнего места жительства (ФЗ РФ от 24.04.2008 г. № 48 «Об опеке и попечительстве»);
- воспитывать ребенка, находящегося под опекой (попечительством), заботиться о его здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии (ст. 148.1. СК РФ);
- заботиться о содержании своего подопечного, об обеспечении его ухода и лечением, защищать его права и интересы (ст. 36 ГК РФ);
- заботиться об обучении и воспитании ребенка (ст. 36 ГК РФ);
- обеспечить получение ребенком общего образования (ст. 148.1. СК РФ);
- обеспечивать сохранность имущества подопечного;
- расходовать исключительно в интересах подопечного суммы алиментов, пенсий, пособий и иных выплат, предоставляемых на его содержание;
- не препятствовать общению подопечного с его родителями и другими родственниками, если такое общение отвечает интересам подопечного;
- незамедлительно извещать орган опеки и попечительства об изменениях в составе своей семьи и о возникновении в своей семье неблагоприятных условий для проживания подопечного.

(Окончание следует)

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Амурской области

О мерах профилактики

ПАМЯТКА РАБОТОДАТЕЛЯМ (ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ) О МЕРАХ ПРОФИЛАКТИКИ КЛЕЩЕВЫХ ИНФЕКЦИЙ

Профилактические мероприятия против клещевых инфекций включают в себя: качественную расчистку и благоустройство территорий парков, скверов, кладбищ, оздоровительных организаций, мест массового отдыха и пребывания населения;

противоклещевую (акарицидную) обработку с предварительным энтомологическим обследованием;

дератизационные мероприятия против диких грызунов на расчищенных территориях;

обеспечение профессиональных групп риска средствами индивидуальной защиты (костюмы от гнуса и клещей - «энцефалитки») и репеллентами;

ежегодное составление списков лиц, подлежащих вакцинации и ревакцинации против клещевого вирусного энцефалита и обеспечение явки работающих для ее проведения;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.1999 г. № 825 утверждён Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок. Согласно п. 1 и 2

Перечня это: сельскохозяйственные, гидромелиоративные, строительные и другие работы по выемке и перемещению грунта, заготовительные, промысловые, геологические, изыскательские, экспедиционные, дератизационные и дезинсекционные работы, работы по лесозаготовке, расчистке и благоустройству леса, зон оздоровления и отдыха населения, на территориях, неблагополучных по инфекциям общим для человека и животных.

Согласно части 2 статьи 5 Федерального закона РФ от 17.09.1998 г. № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»: «отсутствие профилактических прививок влечёт отказ в приеме граждан на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями».

За не выполнение требований санитарных правил СП 3.1.3.2352-08 «Профилактика клещевого вирусного энцефалита» предусмотрена административная ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации «Об административных правонарушениях» от 03.12.2001г. № 195-ФЗ.

РАБОТОДАТЕЛЯМ (ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ) О МЕРАХ ПРОФИЛАКТИКИ КЛЕЩЕВЫХ ИНФЕКЦИЙ

В текущем сезоне активность клещей возросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 2, 5 раза.

Клещи являются переносчиками возбудителей таких опасных инфекционных заболеваний как клещевой вирусный энцефалит, клещевой боррелиоз, клещевой риккетсиоз, гранулоци-тарный анаплазмоз, моноцитарный эрлихиоз. Летальность от клещевых инфекций в области колеблется от 35 до 50%.

С начала мониторингового наблюдения в материале клещей, доставленных для исследования от населения, обнаружен возбудитель клещевого боррелиоза.

Наиболее эффективным методом борьбы с клещами является акарицидная (противоклещевая) обработка территорий в первую очередь: школ, детских образовательных учреждений, летних оздоровительных учреждений, парков, скверов и других зон отдыха населения.

Учитывая высокую активность клещей, Управление Роспотребнадзора по Амурской области напоминает, что согласно требований санитарных правил СП 3.1.3.2352-08 «Профилактика клещевого вирусного энцефалита», методических указаний МУ 3.1.1755-03 «Организация эпидемиологического надзора за клещевым риккетсиозом», методических указаний МУ 3.5.3011-12 «Неспецифическая профилактика клещевого вирусного энцефалита и иксодовых клещевых боррелиозов» и в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача по Амурской области №6 от 14.04.2014 г. «Об усилении мероприятий по профилактике клещевых инфекций в Амурской области», с целью снижения численности клещей, индивидуальные предприниматели и юридические лица обязаны обеспечить организацию и проведение профилактических мероприятий.

Прокуратура информирует

ЖДИТЕ ОТВЕТА

Статьей 33 Конституции России закреплено право граждан на обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

Необходимо отметить, что данное право является одной из гарантий осуществления иных прав человека и гражданина, закрепленных Конституцией и законами России (на труд, социальное обеспечение и т.д.).

Конкретизировано оно в Федеральном законе № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Согласно ч. 1 ст. 12 данного закона, письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации.

Статьей 10 закона установлено, что ответ на обращение гражданина должен быть дан в письменной форме.

При этом, в силу требований ст. 7 закона гражданину в своем письменном обращении в обязательном порядке нужно указать либо наименование государственного органа или органа местного самоуправления, в которые он направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, суть предложения, заявления или жалобы, а также поставить личную под-

пись и дату. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин может приложить к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Нужно знать и то, что обращение может быть подано гражданином в электронной форме.

Потребителям коммунальных услуг следует знать, что и организации, предоставляющие коммунальные услуги, не должны оставить их обращение без ответа, поскольку в соответствии с пп. «к» п. 31 постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» они обязаны вести учет жалоб (заявлений, обращений, требований и претензий) потребителей на качество предоставления коммунальных услуг, учет сроков и результатов их рассмотрения и исполнения, а также в течение 3 рабочих дней со дня получения жалобы (заявления, требования и претензии) направлять потребителю ответ о ее удовлетворении либо об отказе в удовлетворении с указанием причин отказа.

Граждане, полагающие, что при разрешении их обращений были нарушены их права, могут обращаться с соответствующими заявлениями в прокуратуру района.

Лицам, виновным в нарушении прав граждан на рассмотрение обращений, грозит административная ответственность на сумму от 5 до 10 тысяч рублей.

Д. Мурашко,
прокурор района.

ДОЛГ ПЕРЕД ДЕТЬМИ ДОВЁЛ ДО ТЮРЬМЫ

19 мая 2014 года вступил в законную силу приговор мирового судьи по Ромненскому районному судебному участку Амурской области от 07 мая 2014 года в отношении 31-летней Курбатовой Ирины Геннадьевны, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, - злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание своих несовершеннолетних детей.

Судом установлено, что в период с 29 мая 2013 года по 20 марта 2014 года проживающая в с. Ромны Ромненского района Амурской области Курбатова, обязанная по решению суда платить алименты в пользу четверых своих несовершеннолетних детей, в отношении которых она была лишена родительских прав, игнорируя предупреждения судебного пристава-исполни-

теля об уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание своих несовершеннолетних детей, официально не трудоустроившись, в службу занятости за содействием в трудоустройстве не обращалась, денежные средства, получаемые от периодической работы, тратила не на нужды своих детей, а на приобретение спиртных напитков, в результате чего у неё образовалась задолженность по алиментам на содержание несовершеннолетних детей в сумме 33185 рублей.

По решению суда Курбатова за совершённое ею преступление ближайшие четыре месяца проведёт в колонии общего режима.

А ты заплатил алименты?

Д. Мурашко,
прокурор района.

ПО РОДНОМУ СЕЛУ

«С малой Родины моей начинается Россия», - под таким названием прошла экскурсия мультимедиа по родному селу для ребят 5-6 классов, приуроченная к 125-летию со дня основания с. Верхнебелое.

Вместе с библиотекарем сельской библиотеки Шаврацкой Т.А. ребята путешествовали по улицам села, знакомились с историей, узнавали о людях живших и ныне живущих в селе.

Путешествие получилось познавательным. У каждого из ребят, как выяснилось при обсуждении, оказа-

лось много фотографий из разных уголков родного села и в разное время года. И поэтому решено организовать фотовыставку к юбилею своего села.

О. Хамдулина,
кл. руководитель 5 кл.,
Г. Родина,
кл. руководитель 6 кл.

понедельник, 9 июня

РОССИЯ 1

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Куприн. Впотьмах» (16+)
14.20 Время обедать!
15.00 Новости
15.15 В наше время (12+)
16.10 Они и мы (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Куприн. Поединок» (16+)
23.25 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Ночные новости
00.10 Познер (16+)
1.10 Х/ф «Девять месяцев» (12+)
3.05 В наше время (12+)
4.00 Контрольная закупка

НТВ

5.00 НТВ утром
7.40 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (продолжение) (16+)
9.55 До суда (16+)
10.55 Суд присяжных (16+)
12.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.35 Дело врачей (16+)
14.35, 17.35 Обзор. ЧП
15.25 Прокурорская проверка (16+)
16.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Т/с «Икорный барон» (16+)
20.25 Т/с «Легавый» (16+)
22.15 Сегодня. Итоги
22.35 Т/с «Дознаватель-2» (16+)
00.30 «Исповедь юбиляра». К юбилею Е.И.Чазова (0+)
1.20 «Дикий мир» (0+)
2.05 Т/с «Зверобой» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 10.50 Т/с «Место встречи изменить нельзя» (12+)
11.30, 12.40, 14.00 Т/с «Место встречи изменить нельзя» (12+)
15.00, 15.50 Т/с «Место встречи изменить нельзя» (12+)
18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Детективы» (16+)
19.30, 20.15 Т/с «След» (16+)
21.25 Т/с «След» (16+)
22.20 Момент истины (16+)
23.15 Место происшествия. О главном (16+)
00.05 Правда жизни (16+)
00.40, 1.15, 1.45, 2.20, 2.50, 3.20, 3.55, 4.30 Т/с «Детективы» (16+)

5.00 Утро России
06.07, 06.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Благовещенск
9.00 «Золото инков»
9.55 «О самом главном». Ток-шоу.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Благовещенск
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Джамайка» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Чужая жизнь» (12+)
00.45 Торжественная церемония закрытия XXV-го кинофестиваля «Кинотавр»

РОССИЯ R

6.00 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 Т/с «Перри Мэйсон»
11.05 Линия жизни. К 70-летию Давида Голощекина
12.00 Д/ф «Фьорд Илулиссат. Там, где рождаются айсберги»
12.15 «Столица кукольной империи». Государственный академический центральный театр кукол им. С. Образцова
12.40 Х/ф «Дни Турбинных». 1-я серия
14.00 Новости культуры
14.10 Х/ф «Приваловские миллионы»
16.50 Д/ф «Шёлковая биржа в Валенсии. Храм торговли»
17.10 Полиглот
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 Д/ф «Ежедневный урок...»
19.10 Правила жизни
19.40 Спокойной ночи, малыши!
19.50 Прославившие Россию. «Линия жизни Майи Плисецкой»
20.50 «Булату Окуджаве посвящается...». Концерт в Перedelкине
22.20 Д/ф «Вольтер»
22.30 Новости культуры
22.50 О странностях любви. Х/ф «Путешествие»
1.30 «Pro memoria». «Танец»
1.40 Наблюдатель
2.35 П. И. Чайковский. Вариации на тему рококо

Высококачественные металлопластиковые ОКНА И ДВЕРИ

- профессиональный подход;
- быстрый монтаж;
- выгодная цена;
5 лет гарантии на изделие!
Остекление балконов и лоджий алюминиевым профилем.
Телефон: 8-924-447-67-79, 8-963-817-90-62, 8-914-557-05-06.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Требуется водитель на ГАЗ 3309 (дизельный, молоковоз) для сбора молока у населения.
Зарплата от 20000 рублей. Соцпакет гарантирован.
Обращаться по телефонам: 8-924-679-54-82, 8-909-884-33-33. с. Ромны, ул. Советская, 100 (на две недели).



ТВ



НЕДЕЛЯ

с 9 по 15 июня

В телепрограмме возможны изменения.

вторник, 10 июня



РОССИЯ 1

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Куприн. Поединок» (16+)
14.10 Время обедать!
15.00 Новости
15.15 В наше время (12+)
16.10 Они и мы (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Куприн. Поединок» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Ночные новости
00.10 Премьера. «Война в Корее» (12+)
1.10 Х/ф «Объект моего восхищения» (16+)
3.20 В наше время (12+)
4.15 Контрольная закупка



5.00 НТВ утром
7.40 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (продолжение) (16+)
9.55 До суда (16+)
10.55 Суд присяжных (16+)
12.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.35 Дело врачей (16+)
14.35, 17.35 Обзор. ЧП
15.25 Прокурорская проверка (16+)
16.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Т/с «Икорный барон» (16+)
20.25 Т/с «Легавый» (16+)
22.15 Сегодня. Итоги
22.35 Т/с «Дознаватель-2» (16+)
00.30 Квартирный вопрос (0+)
1.35 Главная дорога (16+)
2.05 Т/с «Зверобой» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 10.40 Т/с «Два капитана» (12+)
11.30, 12.20, 13.30 Т/с «Два капитана» (12+)
15.00, 15.10, 16.20 Т/с «Два капитана» (12+)
18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Детективы» (16+)
19.30, 20.15 Т/с «След» (16+)
21.25, 22.10 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Свадьба» (16+)
1.20 Х/ф «Город принял» (12+)
2.55, 3.30, 4.00 Т/с «Детективы» (16+)

Сдам в аренду гараж, с. Ромны, ул. Пионерская, 23а.

Телефон: 8 914 385 38 13, 8 924 346 47 80.

среда, 11 июня



РОССИЯ 1

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Куприн. Поединок» (16+)
14.20 Время обедать!
15.00 Новости
15.15 В наше время (12+)
16.10 Они и мы (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Достояние Республики: Давид Тухманов
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.25 Премьера. Х/ф «Эстонка в Париже» (16+)
01.10 Х/ф «Деловая девушка» (16+)
4.15 В наше время (12+)
5.10 Контрольная закупка



5.00 НТВ утром
7.40 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня

9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (продолжение) (16+)

9.55 До суда (16+)
10.55 Суд присяжных (16+)
12.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.35 Дело врачей (16+)
14.35, 17.35 Обзор. ЧП
15.25 Прокурорская проверка (16+)
16.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Т/с «Икорный барон» (16+)
20.25 Т/с «Легавый» (16+)
22.25 Т/с «Дознаватель-2» (16+)
1.20 Дачный ответ (0+)
2.20 Т/с «Зверобой» (16+)
4.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30 Х/ф «Город принял» (12+)
11.30, 12.55, 14.15 Т/с «Гардемарины, вперед!» (12+)
15.00, 16.00 Т/с «Гардемарины, вперед!» (12+)
18.00, 18.45, 19.30, 20.15 Т/с «След» (16+)
21.25, 22.15, 23.05, 23.50, 00.40, 1.25 Т/с «След» (16+)
2.10, 2.45, 3.15, 3.50, 4.15 Т/с «Детективы» (16+)

четверг, 12 июня



РОССИЯ 1



6.00 Новости
6.10 Х/ф «Барышня-крестьянка»
8.15 Концерт Кубанского казачьего хора. «От станицы до столицы»
9.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Пока все дома
11.00 Премьера. «Людмила Зыкина. «Здесь мой причал...» (12+)
12.00 Новости
12.15 «Романовы» (12+)
18.00 Вечерние новости
18.15 Премьера. Концерт группы «Любэ»
21.00 Время
21.20 Х/ф «Метро» (16+)
23.50 Премьера. Фильм Леонида Парфенова «Цвет нации» (12+)
1.25 Х/ф «Прогулка в облаках» (12+)
3.20 Х/ф «Французский связной 2» (16+)



5.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
7.00, 9.00, 12.00, 18.00 Сегодня
7.15, 9.20 Х/ф «Волкодав» (12+)
10.10, 12.25 Премьера. Т/с «Наружное наблюдение» (16+)
18.20 Т/с «Наружное наблюдение» (16+)
22.00 Т/с «Соло для пистолета с оркестром» (16+)
1.45 Дикий мир (0+)
2.10 Т/с «Зверобой» (16+)
4.05 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.00, 6.15, 7.25, 8.35 Х/ф «Вечный зов» (12+)
9.00 Сейчас
9.10, 10.00, 11.10, 12.25, 13.40, 14.50, 16.05, 17.20 Х/ф «Вечный зов» (12+)
17.30 Сейчас
17.40, 18.40, 19.50, 21.05, 22.20, 23.30, 00.40, 1.55, 3.10 Х/ф «Вечный зов» (12+)
4.20 Т/с «Гардемарины, вперед!» (12+)

5.55 Х/ф «О бедном гусаре замолвите слово»
9.20 Т/с «Берега моей мечты» (12+)
14.00 Вести
14.20 Т/с «Берега моей мечты». Продолжение (12+)
18.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации
19.00 Т/с «Берега моей мечты». Продолжение (12+)
20.00 Вести
20.35 Т/с «Берега моей мечты». Окончание (12+)
22.20 Х/ф «Господа офицеры. Спасти императора» (12+)
00.35 «Шифры нашего тела. Смех и слезы»

РОССИЯ 1

5.30 Евроньюс
9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым
9.35 Х/ф «Александр Невский»
11.20 Д/ф «Николай Черкасов»
11.45 Д/ф «Галапагосские острова». 1-я серия. «Рождение»
12.40 Пряничный домик. «Огненная хохлома»
13.05 «Песни России на все времена». Концерт на Исаакиевской площади.
14.10 Д/ф «Андрей Шмеман. Последний подданный Российской империи»
14.50 Д/с «Императорский дом Романовых». Фильм 1-й. «Родить императора»
15.15 Д/ф «Роберт Бернс»
15.25 Д/ф «История футбола»
16.15 Х/ф «Запасной игрок»
17.40 Д/ф «Я люблю вас!»
18.20 «Людмила Зыкиной посвящается...». Концерт из Государственного Кремлевского Дворца
20.05 Прославившие Россию. «Линия жизни Лео Бокерия»
21.00 Х/ф «Звезда пленительного счастья»
23.40 К 70-летию музыканта. «Игорь Бриль в дуэте с Валерием Гроховским»
1.40 Мультфильмы «Аркадия», «Ветер вдоль берега»
1.55 Д/ф «История футбола»
2.50 Д/ф «Иван Айвазовский»



пятница, 13 июня

РОССИЯ 1

6.00 Новости

6.10 X/ф «Змеелов» (12+)

8.00 X/ф «Настоящая любовь» (12+)

10.00 Новости

10.15 Пока все дома

11.00 Премьера. «Валентин Смирнитский. Портос на все времена»

12.00 Новости

12.15 «1812» (12+)

16.00 «Романовы» (12+)

18.00 Вечерние новости

18.15 X/ф «Два дня» (16+)

20.00 Кто хочет стать миллионером?

21.00 Время

21.20 X/ф «Ангел в сердце» (16+)

00.55 Гладиаторы футбола

01.00 Чемпионат мира по футболу 2014. Сборная Мексики - сборная Камеруна. Прямой эфир из Бразилии

4.00 X/ф «Кажется, я люблю свою жену» (16+)



5.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

7.00, 9.00, 12.00, 18.00 Сегодня

7.15 Спасатели (16+)

7.55, 9.20 X/ф «Союз нерушимый» (16+)

10.05 Т/с «Наружное наблюдение» (16+)

12.25 Т/с «Наружное наблюдение» (16+)

18.20 Т/с «Наружное наблюдение» (16+)

22.00 Т/с «Соло для пистолета с оркестром» (16+)

1.45 Дикий мир (0+)

2.10 Т/с «Зверобой» (16+)

4.05 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.30, 6.40, 7.50 Т/с «Гардемарины, вперед!» (12+)

9.00 Сейчас

9.10 X/ф «Свадьба» (16+)

11.15, 12.10, 13.05, 13.55, 14.50, 15.45, 16.35 Премьера. X/ф «Надежда» (16+)

17.30 Сейчас

17.40, 18.30, 19.25, 20.20, 21.10 X/ф «Надежда» (16+)

22.05, 23.00, 00.00, 00.55 X/ф «Короткое дыхание» (16+)

1.50 X/ф «Вечный зов» (12+)

4.15 Открытие Чемпионата мира по футболу - 2014. Прямая трансляция из Бразилии.

5.45 Футбол. Чемпионат мира. Бразилия - Хорватия. Прямая трансляция из Бразилии.

7.55 X/ф «Возвращение «Святого Луки»

9.50 X/ф «Доярка из Хацпетовки» (12+)

12.10 Дневник Чемпионата мира

12.40 Премьера. «Кривое зеркало». Театр Евгения Петросяна (16+)

14.00 Вести

14.20 Премьера. «Кривое зеркало». Театр Евгения Петросяна (16+)

14.50 Премьера. X/ф «Невероятные приключения Алины» (12+)

20.00 Вести

20.35 Премьера. X/ф «Невероятные приключения Алины». Продолжение (12+)

22.40 К 100-летию со дня рождения. Премьера. «Юрий Андропов. Терра Инкогнита» (12+)

23.40 X/ф «Формула любви»

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс

9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым

9.35 X/ф «Минин и Пожарский»

11.20 Легенды мирового кино. Михаил Астангов

11.45 Д/ф «Галапагосские острова». 2-я серия. «Адаптация»

12.40 Пряничный домик. «Лаковая миниатюра»

13.05 Гала-концерт лауреатов Всероссийского фольклорного конкурса «Казачий круг»

14.35 Д/с «Императорский дом Романовых». Фильм 2-й. «Императорский кошелек»

15.05 Дмитрий Певцов, Александра Захарова, Александр Лазарев-мл. в спектакле театра «Ленком» «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Постановка Марка Захарова. Запись 2005 года

17.30 X/ф «Клуб женщин»

19.55 Прославившие Россию. «Линия жизни Вячеслава Полунина»

20.55 Концерт Евгения Дятлова в Московском Международном Доме музыки. Песни из кинофильмов

21.50 X/ф «Ведьмы»

00.35 Майкл Бубле. Концерт в Медисон-сквер-гарден

1.40 Мультфильмы «Подкидыш», «Три поросенка»

1.55 Д/ф «Галапагосские острова». 1-я серия. «Рождение»

2.50 Д/ф «Фенимор Купер»

суббота, 14 июня

РОССИЯ 1

6.00 Новости

6.10 X/ф «Дачная поездка сержанта Цыбули» (12+)

8.00 Чемпионат мира по футболу 2014. Сборная Чили - сборная Австралии. Прямой эфир из Бразилии

10.00 Новости

10.10 Умницы и умники. Финал (12+)

11.20 Смак (12+)

12.00 Новости

12.10 Чемпионат мира по футболу 2014. Сборная Мексики - сборная Камеруна

14.10 Война в Корее (12+)

18.00 Вечерние новости

18.15 Кто хочет стать миллионером?

19.20 Две звезды

21.00 Время

21.20 Сегодня вечером (16+)

23.00 Что? Где? Когда?

00.15 Премьера. Концерт Леоныды Агутина

00.10 X/ф «Дачная поездка сержанта Цыбули» (12+)

3.20 «Александр Коновалов. Человек, который спасает» (12+)

4.10 В наше время (12+)



5.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

7.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня

7.15 Лотерея «Золотой ключ» (0+)

7.45 Их нравы (0+)

8.25 Готовим с Алексеем Зиминным (0+)

9.20 Главная дорога (16+)

9.55 Кулинарный поединок (0+)

11.00 Квартирный вопрос (0+)

12.20 Своя игра (0+)

13.10 Т/с «Время Синдбада» (16+)

15.15 Т/с «Время Синдбада» (16+)

17.05 Следствие вели... (16+)

18.20 Премьера. «Андропов. Между Дзержинским и Дон Кихотом» (12+)

19.20 Новые русские сенсации (16+)

20.15 Ты не поверишь! (16+)

22.05 Т/с «Соло для пистолета с оркестром» (16+)

1.45 Дикий мир (0+)

2.10 Т/с «Зверобой» (16+)

4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

8.05 Мультфильмы «Катерок», «Василиса Прекрасная» (0+)

8.35 День ангела (0+)

9.00 Сейчас

9.10 Большое расследование на ПЯТОМ: «След» (16+)

9.55, 10.40, 11.25, 12.10, 12.55, 13.40, 14.25, 15.10, 15.55, 16.40 Т/с «След» (16+)

17.30 Сейчас

18.00, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55, 23.50, 00.45 X/ф «При загадочных обстоятельствах» (16+)

1.40 X/ф «Вечный зов» (12+)

4.45 Футбол. Чемпионат мира. Испания - Нидерланды. Прямая трансляция из Бразилии

6.55 Комната смеха

7.30 Сельское утро

8.00 Вести

8.10 Вести-Благовещенск

8.20 X/ф «Птица счастья» (12+)

10.05 «Моя планета» представляет. «Национальный парк «Алания». «Волшебные краски Барбадоса»

11.00 Вести

11.10 Вести-Благовещенск

11.20 Дневник Чемпионата мира

11.50 X/ф «Гувернантка» (12+)

14.00 Вести

14.20 Вести-Благовещенск

14.30 Шоу «Десять миллионов»

15.35 Премьера. «Аншлаг и Компания» (16+)

17.55 Субботний вечер

20.00 Вести в субботу

20.40 X/ф «Поцелуй бабочки» (16+)

22.40 X/ф «Вылет задерживается»

00.15 X/ф «Семь стариков и одна девушка»

1.45 Футбол. Чемпионат мира. Колумбия - Греция. Прямая трансляция из Бразилии

3.55 Вести в субботу

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс

9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым

9.35 X/ф «Суворов»

11.20 Легенды мирового кино. Всеволод Пудовкин

11.45 Д/ф «Галапагосские острова». 3-я серия. «Эволюция»

12.40 Пряничный домик. «Цветная гжель»

13.05 К 150-летию со дня рождения Митрофана Пятницкого. Государственный академический народный хор имени М. Е. Пятницкого

14.25 Д/с «Императорский дом Романовых». Фильм 3-й. «Императорский портрет»

14.55 Валентин Гафт и Нина Дорошина в спектакле театра «Современник» «аяц Love Story». Режиссер Г. Волчек

16.35 Романтика романса. В честь Муслима Магомаева

17.30 X/ф «Почти смешная история»

19.55 Прославившие Россию. «Линия жизни Галины Вишневской»

20.45 Д/ф «О'Генри»

20.55 Гала-концерт в австрийском замке Графенег

22.15 X/ф «Любовь после полудня»

1.30 Концерт Биг-бэнда Западно-германского радио

1.55 Д/ф «Галапагосские острова». 2-я серия. «Адаптация»

2.50 Д/ф «Харун-аль-Рашид»

воскресенье, 15 июня

РОССИЯ 1

6.00 Новости

6.10 «Индийские йоги среди нас» (12+)

7.10 Армейский магазин (16+)

7.40 «Смешарики. ПИН-код»

8.00 Чемпионат мира по футболу 2014. Сборная Англии - сборная Италии. Прямой эфир из Бразилии

10.00 Новости

10.10 Пока все дома

11.00 Чемпионат мира по футболу 2014. Сборная Кот-Д'Ивуара - сборная Японии. Прямой эфир из Бразилии

13.00 Ералаш

13.20 Премьера. «Юрий Андропов. «Истина, страшной которой нету...» (16+)

14.20 На чемпионате мира по футболу 2014

16.25 «Призвание». Премия лучшим врачам России

18.00 Вести

18.15 «Призвание». Премия лучшим врачам России. Продолжение

18.50 КВН. Летний кубок в Сочи (16+)

21.00 Время

21.20 Премьера. «Большая разница ТВ»

22.55 X/ф «Дерево Джошуа» (16+)

00.50 X/ф «Один дома 4»

01.25 «Индийские йоги среди нас» (12+)

3.20 В наше время (12+)



5.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

7.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня

7.15 Лотерея «Русское лото плюс» (0+)

7.45 Их нравы (0+)

8.25 Едим дома! (0+)

9.20 Первая передача (16+)

9.55 Чудо техники (12+)

10.25 Поедем, поедим! (0+)

11.00 Дачный ответ (0+)

12.20 Своя игра (0+)

13.10 Т/с «Время Синдбада» (16+)

15.15 Т/с «Время Синдбада» (16+)

17.05 Следствие вели... (16+)

18.20 X/ф «Легенды для оперши» (16+)

22.10 X/ф «Седьмая жертва» (16+)

00.05 Школа злословия (16+)

00.50 «Дело темное». Исторический детектив (16+)

1.45 Дикий мир (0+)

2.05 Т/с «Зверобой» (16+)

4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

8.00 Мультфильмы «Вовка в тридевятом царстве», «Аленький цветочек» (0+)

9.00 Сейчас

9.10 К юбилею Юрия Андропова: Премьера. «Андропов. Человек из КГБ». Фильм Наталии Метлиной (16+)

10.10, 12.55 X/ф «Шерлок Холмс и доктор Ватсон» (12+)

17.00 Главное

18.30 X/ф «Собака Баскервилей» (12+)

21.25 X/ф «Сокровища Агры» (12+)

00.20 X/ф «Двадцатый век начинается» (12+)

3.15 X/ф «Вечный зов» (12+)

4.45 Футбол. Чемпионат мира. Уругвай - Коста-Рика. Прямая трансляция из Бразилии

6.55 Комната смеха

7.30 Вся Россия

7.40 X/ф «Берегите женщин»

10.20 Вести-Благовещенск

11.00 Вести

11.10 Дневник Чемпионата мира

11.40 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа

12.50 X/ф «Ради тебя» (12+)

14.00 Вести

14.20 Вести-Благовещенск

14.30 X/ф «Ради тебя». Продолжение (12+)

17.00 Премьера. «Один в один»

20.00 Вести недели

22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым (12+)

23.45 X/ф «Звезда Шерифа» (12+)

1.45 Футбол. Чемпионат мира. Аргентина - Босния и Герцеговина. Прямая трансляция из Бразилии

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс

9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым

9.35 X/ф «Кутузов»

11.15 Легенды мирового кино. Николай Охлопков

11.45 Д/ф «Птичь остров. Без права на ошибку»

12.40 Пряничный домик. «Русская матрешка»

16.05 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца им. Игоря Моисеева в Концертном зале имени П. И. Чайковского

14.25 Д/с «Императорский дом Романовых». Фильм 4-й. «Императорская квартира»

14.55 Ф. Искандер. «Привет от Цюрупы!» Телеверсия спектакля театра Сатиры. Режиссер С. Коковкин

16.25 «Пешком...». Москва узорчатая

16.55 «В честь Алисы Фрейндлих». Торжественный вечер в Доме актера

18.25 X/ф «Опасный возраст»

19.55 Прославившие Россию. «Линия жизни Владислава Третьяка»

20.55 Концерт Олега Погудина в Государственном Кремлевском дворце

22.20 X/ф «Не промахнись, Ассунта!»

1.00 «Упоение джазом»

1.55 Д/ф «Галапагосские острова». 3-я серия. «Эволюция»

2.50 Д/ф «Гай Юлий Цезарь»

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р - материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Ромненского района

Редактор
Е. СТОРОЖУК
тел./факс. 91-1-74
E-mail:
gazeta-ZP@yandex.ru

Газета зарегистрирована Дальневосточным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Свидетельство ПИ № ФС 15 - 0261 от 24 марта 2006г.

Подписной индекс 50443.
Объем 2 п.л.
Подписано в печать
04.06.2014
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ №
Отпечатано с готовых диапозитивов в
ООО «Свободненская типография»

Наш адрес:
676620 с. Ромны
Амурской области,
ул. Советская, 100.